
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Setembro de 2009, às 14, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, RIO GRANDE DA SERRA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DENNYS SOARES representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Antonia Roselene Bandeira Maia - Associa? Amigos de Bairro -  Parque Am?ca
Deneval Paulo Solico - Sociedade Amigos Bairro Cros
Ewaldo Stefano Louren?Walchhutter - Escrit? de Advocacia
Jos?ino da Silva - Associa? Amigos de Bairro  - Cora? Unido do Bairro Sta. Teresa
Josivania Lino de Oliveira - ASSOCIA?O AMIGOS CORA?ES UNIDOS SANTA TEREZA
Marcia Lina da Silva - ASSOCIA?O AMIGOS CORA?ES UNIDOS SANTA TEREZA
Maria do Carmo Padilha - Municipe
Neusa de Jesus Silva - Pastoral da Crian?
Sebasti?Mariano Martins - Sociedade Amigos de Bairro Vila Conde
Valdir Marques - C?ra Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município RIO GRANDE DA SERRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI ENTREGUE A CADA MEMBRO DA COMISSÃO CÓPIA DA ATA DA 1ªREUNIAO DO DIA 4/08/2009. FICOU ESCLARECIDO COMO SERÃO
EFETUADOS OS TRABALHOS ABORDADOS NO PRIMEIRO ENCONTRO, TAIS COMO DESENVOLVIMENTO DA BASE TERRITORIAL E
METODOLOGIA DE COLETA DE DADOS PARA O IBGE,ASSUNTOS QUE SERÃO RETOMADOS SEMPRE QUE NECESSÁRIO PARA NÃO HAVER
DÚVIDAS ACERCA DE SUAS AÇÕES. A COMISSÃO ENTENDEU QUE É INTERESSANTE CONHECER O PROCESSO ANTES DA REALIZAÇÃO DO
CENSO, E ESTÃO DISPOSTOS À ACOMPANHAR OS FATOS DE PERTO, POIS O COMPARECIMENTO NA 2ª REUNIÃO FOI SIGNIFICATIVO.  

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO COMUNITÁRIA  CEDERÁ ESPAÇO PARA  EXPOSIÇÃO
Apoio de líderes local: PRESIDENTES DAS ASSOCIAÇÕES  DE BAIRROS DIVULGAM INFORMES  GERAIS
Outras formas: CÂMARA MUNICIPAL IRÁ DIVULGAR EM PLENÁRIA OS INFORMES DO PSS 2009

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: POSSÍVEL CESSÃO DE SALA NA CÂMARA MUNICIPAL. PREFEITURA TAMBÉM DISPÕE DE ESPAÇO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A VERIFICAR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A VERIFICAR
Segurança: A VERIFICAR

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: POSSÍVEL CESSÃO DE SALA PARA TREINAMENTOS PELA CÂMARA MUNICIPAL E ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A VERIFICAR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A VERIFICAR

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
HOUVE INCLUSÃO DE NOVOS MEMBROS NA COMISSÃO.
DEVERÃO SER CONVIDADOS OUTRAS ENTIDADES: SEGURANÇA PÚBLICA LOCAL, SINDICATOS, ASSOCIAÇÕES COMERCIAS, ENTIDADES
RELIGIOSAS, PARA COLABORAREM DA DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2009.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FORAM SUGERIDOS PONTOS ESTRATÉGICOS PARA FIXAÇÃO DOS CARTAZES DO PROCESSO SELETIVO 2009, TAIS COMO: ESCOLAS, POSTOS
DE SAÚDE, ESTAÇÃO DE TREM E ÔNIBUS, FEIRAS,CENTROS DE COMÉRCIO ENTRE OUTROS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
REPRESENTANTES DIRETOS DO PREFEITO DO MUNICÍPIO, VEREADORES E ENTIDADES COMERCIAIS. 

REPRESENTANDO O IBGE, PARTICIPOU O SR. RAFAEL LEMES DOS SANTOS e ACYR MORAES FILHO,CHEFE DA AGÊNCIA DO IBGE EM MAUÁ.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


